校友会組織総会における学生団体の賛助出演について
※必ずお読みください

１　学生団体への出演依頼について
　学生団体の出演依頼につきましては、まずは、校友会本部（事務局）までご連絡ください。なお、その際に、①日時、②場所、③依頼内容（希望人数など）、④予算（謝礼等）、⑤担当者連絡先を併せてお知らせください。校友会本部から学生センターを通じて学生団体へ賛助出演の可否を確認いたします。出演確定後の詳細につきましては、直接、学生団体とお打ち合わせいただきます。

２　謝礼金について
　謝礼金につきましては、原則として校友会本部にお振込みいただき、校友会本部から学生団体に振り込むものといたします。
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３　注意事項
（１）近年、過度のアルコール摂取による酒席でのトラブルが多くなっています。本学でも当然のことながら、イッキ飲みや特に未成年の飲酒は厳重に禁止しております。また、酒席での飲酒強要は、泥酔による大きな事故やパワハラなど社会問題にも繋がり危険性も伴っております。総会および懇親会が、楽しくそして和やかなものとなりますよう、学生団体の出演の折は、学生に飲酒を勧めないなどご注意いただき、併せて、逍遙歌合唱で肩を組むなどの行為にもご配慮くださいますようお願いいたします。

[bookmark: _GoBack]（２）インターネットやＳＮＳなどによる情報の拡散や漏洩は、個人情報保護の観点から充分に注意することが肝要です。過度な写真撮影や、写真のホームページやＳＮＳ等への掲載には、学生団体とも打ち合わせ、その可否についてご確認いただきますようお願いいたします。

（３）総会終了時間が夜遅くになる総会・懇親会におきましては、学生の交通手段、帰宅時間等にご配慮くださいますようお願いいたします。

（４）大学の新型コロナウイルス感染予防対策に準じた課外活動の制限により、出演を中止とさせていただく場合がありますのでご了承をお願いいたします。また、新型コロナウイルス感染拡大に伴う政府や自治体からの要請、社会情勢を鑑み、学生団体への出演依頼については、慎重にご判断くださいますようあわせてお願いいたします。

（５）想定外の不慮の事件、事故等が生じた場合においては、校友会本部、大学当局へ必ず連絡し、事態の収束、学生の安心、安全の確保に真摯に対応いただくようお願いいたします。
